

佳作欣赏

责编:余保钢 照排:金 霞

朋友,我不能和你一起去喝咖啡

□丁启涛

朋友,我不能和你一起去喝咖啡,很对不起,又一次拒绝了你这热情的邀请。但是,我真的不能和你一起喝咖啡……

虽然我们同在一个城市,同一个单位,工作也一样,但是我真的不能和你一起去喝咖啡。因为我的家在农村,乡下还有年老多病的父母需要赡养。而且,我也没有那么多的时间——我需要加班,需要让严厉的老爸对我有个好印象,别让我卷铺盖走人。请别用那样的眼神看我,不是我爱表现,也不是为了给苛刻的老爸献媚,因为这份对你来说可有可无的工作,对我来说真的很重要,如果我们一起丢了这个饭碗,你可以心安理得地到父母家蹭饭,而我,只能吃昨天的那点积蓄。

还有,虽然我们的收入基本相同,甚至我比你还要高一点点,但是我真的舍不得一杯咖啡几十块钱的消费。当然,我知道咖啡厅里的轻音乐,会使人心情得到放松,感到惬意。但是你可知道,几十块钱去喝一小杯咖啡,对我来说是多么的奢侈。当端起咖啡时,你闻到了浓香,可是我却看到了父母餐盘中那水煮的青菜。本是去消遣的,我却会心生愧疚。

请不要说我的心思太重。你不知道,你

换个位置

□耿 莹

这是《华盛顿邮报》在地铁站做的一个实验。

一位街头卖艺者,在地铁站里演奏小提琴曲,45分钟过去了,他赚到7.17美元。但是没有人知道,这个拉小提琴的,是当今世界上最伟大音乐家之一约夏·贝尔,他演奏的是巴赫最复杂的作品,用的是价值350万美元的小提琴。他平时每分钟演奏酬劳是1000美元。仅仅两天前,他在波士顿一家剧院演出,所有门票售罄,而要坐在剧院里聆听他在地铁站演奏的同样乐曲,得花一二百美元。

《华盛顿邮报》把它写成新闻,获得了普利策奖。为什么要进行这样的实验呢?他们想向社会提出三个问题:在平凡的地方,我们能够感知到美吗?如果能够感知到的话,我们会停下来欣赏吗?我们会在意想不到的情况下认可天才吗?

实验的结果证明:这三点,我们都做不到,而且是远远做不到。当初策划时的设想,全部落空。邮报编辑们曾担心可能引发围观,结果也没发生;美国国家交响乐团指挥史拉特金预测说,“因为他真的够好,所以我不认为人们不会注意到他”,并说他至少能有150美元收入,但实际上他的收入只是个

注销公告

兹有信阳市平桥区咏泰轻质隔热材料有限公司经公司董事会决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。

特此公告
信阳市平桥区咏泰轻质隔热材料有限公司
2012年7月31日

注销公告

兹有信阳市平桥区金财务会计咨询服务经信阳市平桥区发展投资有限公司研究决定拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。

特此公告
信阳市平桥区金财务会计咨询服务有限公司
2012年7月31日

公告

信阳市国土资源局现将信阳市金辉置业有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平桥区明港镇西环路西侧,权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为商服、住宅,土地面积为2639.20平方米,出让年限为:住宅70年,商服40年,宗地北至龚庄村,南至信阳市明港镇第二中学,东至路,西至信阳市明港镇第三小学。如对上述公告的土地所有权、土地使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局明港分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。
信阳市国土资源局
2012年7月31日

注销公告

兹有信阳宏达建筑安装有限公司经研究决定,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告
信阳宏达建筑安装有限公司
2012年7月28日

声明

兹有刘信平的残疾军

人证(证号:豫军802171

号),因不慎丢失,特声明

作废。

声明

兹有信阳东安置业有限公司工商营业执照副本(注册号:41150000005228(1-6)、41150000005228(2-6)、41150000005228(3-6)、41150000005228(6-6),共计4本),因不慎丢失,特声明作废。

公告

信阳市国土资源局现将信阳市玉宇置业有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平桥区明港镇前进路北侧,权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为商服、住宅,土地面积为13913.30平方米,出让年限为:住宅70年,商服40年,宗地北至市场街,南至路,东至信阳市明港国税分局,西至河南明港橡胶制品厂。如对上述公告的土地所有权、土地使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局明港分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2012年7月31日

公告

信阳市国土资源局现将信阳市豫申园房地产开发有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于上天梯非金属矿管理区土城村,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为商住用地,出让年限为商服用地40年、住宅用地70年,面积为11943.91平方米。宗地东至上天梯管理区土城村,南至上天梯管理区土城村,西至上天梯管理区珍珠南路,北至上天梯管理区土城村。若对上述公告宗地的土地所有权、使用权以及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局上天梯分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述已公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2012年7月31日

□阎连科

我对昆虫的诸多神秘从不了解到痴迷破译,明知道自己的一切努力,都是无数国度千万的昆虫学家做过的事,但这种重复的劳动,给我带来的快乐,却是那数代数辈的昆虫学家们不曾有过也很少如我一样体验并去描述它。

蟋蟀为什么喜欢恶斗?为了弄清缘由,我把斗蟋从菜地捉回书房,把它们俩归放碗内。结果它们神情慌张,纷纷徒劳地沿着半斜的碗壁朝外反复地爬着和滑下。为了营造出碗内近于自然的环境,我又往碗里放了一些草,放了辣椒叶,让它们适应了这新的“自然环境”后,再把那些枝枝草草拿出来,掐来一根狗尾巴草,以我儿时的经验,在那细草茎上弄出茎皮的胡子毛须来,用这些毛须去这个蟋蟀眼前拨弄一番后,又去另外一个蟋蟀嘴上挑逗和拨弄,直到两个蟋蟀弓起腿脚,有了彼此挑战与应战的咯咯的叫声,双方便开始了一场几个回合的擂台赛,在那赛场战斗中,这对蟋蟀拼尽力气、跳跃腾挪,有时借助一根草棒为壁垒,有时借助碗底光滑的一粒小点为山势立脚和出发点,他们打得天昏

地暗,难分胜负,连咯咯的叫声都因为体力不支而显得疲惫和低弱,直到彼此谁都明白只要对方再发一次进攻,自己就必然倒下时,它们各自守着一方,对望了片刻,最终打成彼此都在人类无法理解的默契中妥协不战了。无论我是用辣椒引诱,还是用我心爱的狼毫毛笔去挑逗,它们都表现出了一种识破我之心计的嘲弄,而在那碗里逃避着我的挑唆与离间,直到我端碗把它们放回到路边草地里。

在这对曾是无敌恶斗的蟋蟀分手时,它们在一棵高草下还又彼此对望了一眼,同时扬起翅膀咯咯地叫几声,才各奔东西回到了它们的家园草地中黄土的缝隙和一堆旧砖瓦的世界里。至今去回想它们各奔东西那恢复了体力的嘹亮的叫,我都无法明白,那是彼此间为下次战斗颁布的挑战书和应战书,还是不打不成交

意忘形地引吭高歌时捕捉。蝉儿们哪知这般凶险,自认倒霉地哀鸣着。孩子们用细线拴住鸣蝉的双翼,看着蝉儿扑腾挣扎,以此取乐。少时,不懂得欣赏蝉在林中空弹唱的妙处,而无端地折磨一条鲜活的生命,现在想来多少有些残忍。不过,在那时那地,蝉儿们确实丰富了孩子们的生话。也曾因为捉蝉划伤过肌肤,扯破过衣裤,没少挨过父母的打骂。可是,只要鸣蝉响起,美美的诱惑对于孩子们来说,足以忘掉曾经被打骂的伤痛。

别离开捕蝉为乐的年代,却渐渐懂得感悟蝉鸣的内涵,也为蝉儿蕴蓄数载只为短暂一夏的生命爆发而深感惋惜。夏日,鸣蝉无处不在。大山深

处,蝉鸣悠悠回荡,空谷传响,铮铮之音缠绵不绝,生动了阳光,柔软了雨夜,也激越了山峦,本以为是蝉鸣只是乡村难得的奢侈品,后来去了武汉学习,在大学校园徜徉,耳畔蝉鸣如续的时候才消除了我对蝉的偏见。蝉鸣是一剂消暑的良药,虽不能抑制酷暑的炎热,却足以让一颗浮躁的心沉静。或清晨,或午后,或傍晚,漫步于乡间小径或城市街道,清脆的蝉鸣响起,把一种无言的宁谧抛给大地。玲玲之音,清脆而洗净,干净而晶亮,是高亢的山歌,是悠长的笛音,穿透时空。

小城的蝉鸣,从附近低矮的山上泼洒而来,从夹道的行道树上轻盈而来,从故乡飞越莽莽的群山翩然而来。白天,鸣蝉与车水马

路,风光无限。家长春风满面,孩子踌躇满志。来宾中如有正上学的孩子,家长必要求孩子向这位大哥哥或大姐姐学习,孩子必投去艳羨的目光,希望未来某一天,自己也能成为这样风光的主角。

如果孩子考的是二本或三本的学校,升学宴上怎好意思把学校的名字高挂在条幅之上,乐队自然更不好意思请。少了炫耀的成分,宾主反而轻松自在地专心喝酒吃饭,只是祝贺的话里更多的是鼓励孩子在未来再加把劲,争取以后考上研究生,谋个好职业。

如果孩子“不幸”考的是高职高专,来宾与主人家彼此心照不宣,谁也不提及那个似乎说不出口的学校,心口不一地说几句听几句祝福的话语,宾主谈论更多的是风马牛不相及的趣

信阳日报

XINYANGRIBAO

蟋蟀好斗多因人类诱导

地暗,难分胜负,连咯咯的叫声都因为体力不支而显得疲惫和低弱,直到彼此谁都明白只要对方再发一次进攻,自己就必然倒下时,它们各自守着一方,对望了片刻,最终打成彼此都在人类无法理解的默契中妥协不战了。无论我是用辣椒引诱,还是用我心爱的狼毫毛笔去挑逗,它们都表现出了一种识破我之心计的嘲弄,而在那碗里逃避着我的挑唆与离间,直到我端碗把它们放回到路边草地里。

在这对曾是无敌恶斗的蟋蟀分手时,它们在一棵高草下还又彼此对望了一眼,同时扬起翅膀咯咯地叫几声,才各奔东西回到了它们的家园草地中黄土的缝隙和一堆旧砖瓦的世界里。至今去回想它们各奔东西那恢复了体力的嘹亮的叫,我都无法明白,那是彼此间为下次战斗颁布的挑战书和应战书,还是不打不成交

蝉鸣之夏

无意忘形地引吭高歌时捕捉。蝉儿们哪知这般凶险,自认倒霉地哀鸣着。孩子们用细线拴住鸣蝉的双翼,看着蝉儿扑腾挣扎,以此取乐。少时,不懂得欣赏蝉在林中空弹唱的妙处,而无端地折磨一条鲜活的生命,现在想来多少有些残忍。不过,在那时那地,蝉儿们确实丰富了孩子们的生话。也曾因为捉蝉划伤过肌肤,扯破过衣裤,没少挨过父母的打骂。可是,只要鸣蝉响起,美美的诱惑对于孩子们来说,足以忘掉曾经被打骂的伤痛。

别离开捕蝉为乐的年代,却渐渐懂得感悟蝉鸣的内涵,也为蝉儿蕴蓄数载只为短暂一夏的生命爆发而深感惋惜。夏日,鸣蝉无处不在。大山深处,蝉鸣悠悠回荡,空谷传响,铮铮之音缠绵不绝,生动了阳光,柔软了雨夜,也激越了山峦,本以为是蝉鸣只是乡村难得的奢侈品,后来去了武汉学习,在大学校园徜徉,耳畔蝉鸣如续的时候才消除了我对蝉的偏见。蝉鸣是一剂消暑的良药,虽不能抑制酷暑的炎热,却足以让一颗浮躁的心沉静。或清晨,或午后,或傍晚,漫步于乡间小径或城市街道,清脆的蝉鸣响起,把一种无言的宁谧抛给大地。玲玲之音,清脆而洗净,干净而晶亮,是高亢的山歌,是悠长的笛音,穿透时空。

小城的蝉鸣,从附近低矮的山上泼洒而来,从夹道的行道树上轻盈而来,从故乡飞越莽莽的群山翩然而来。白天,鸣蝉与车水马

你方宴罢我登场

八千,孩子一年的学费也差不多了。虽说这礼以后是要还的,但聚少成多,犹如提前消费,先预支了再说。

一个正常的人家,每年不参加三两个升学宴,似乎都不正常了。升学宴的规格严格按照家乡盛席标准,八碟凉拌,四大头菜,热锅三两,炒菜若干,四碗酸甜汤,凉热相调,荤素搭配,色香味俱全,好吃是好吃,但未必都好看。如果孩子考的是一类重点大学,更甚者,乃清华北大,不但家长脸上有光,饭店也觉满堂生辉,那天自然热闹非凡。店内显要位置大条幅高挂,上写着“热烈祝贺某某高中某某大学”之类字样,大多还要请来乐队助兴,到时,爸爸妈妈,爷爷奶奶,姥姥姥爷,七大姑八大姨,逐一点歌。觥筹交错间祝福的歌声此起彼伏,

遗失声明

兹有潢川县黄寺岗镇卫生院遗失事业单位法人证书(证号:141152600259),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有信阳市平安拆迁服务有限公司经股东会会议决议,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告
信阳市平安拆迁服务有限公司
2012年7月31日

公告

根据市政府工作安排,八一路改造工程于2012年7月31日开工,计划工期45天,请过往车辆绕道行驶,特此公告。

信阳市市政管理处
2012年7月30日

声明

兹有信阳金牛家居用品有限公司所有的中国重汽牵引车,发动机号:120457002387,车架号:LZZACL3D2CC160296,其车购税完税证明副本(证号:11411645749),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳金牛家居用品有限公司所有的中国重汽牵引车,发动机号:120457002387,车架号:LZZACL3D2CC160296,其车购税完税证明副本(证号:11411645749),因不慎丢失,特声明作废。

圈伏套,都不能勾起他们彼此的仇恨,让它们在自然的环境中有一场斗斗和谁更傲慢的胜负赛。

在一个夏天经过近百对蟋蟀斗与不斗的实验后,我写出了一篇会被所有人视为笑柄和饭后茶点谈资的笔记体的论文《关于蟋蟀相斗的环境条件与缘由》,有以下几个观点,我可以简单地写出来:

雄性蟋蟀有其好斗之禀性,但与男性荷尔蒙无关,那只是人类、动物和昆虫中男性傲慢的一种自然表露与本能的展示。

斗蟋相斗时一般须在一个人为的环境下,比如人们为它制造的斗碗、斗罐和与此相类似的斗场里。蟋蟀在自然的条件下,如大自然的菜园、草地、砖石的缝间,一般没有雄性的战斗,而只有谁比谁更为嘹亮的歌声。

蟋蟀好斗的禀性仅为少量——约30%为自己的天赋禀性,而其大量——约70%是人类对其自身好斗的劣根之转移和对其培育的文化性附加和诱导。(据《新华每日电讯》)

龙的繁华争夜;夜晚,却把一方宁静还给睡梦中的人们,偶尔,也会有一方小小的蝉儿扑閃而过,误入我还没来得及关窗的客厅或卧室。鸣蝉面对陌生的一切惊慌不已,欲穿窗而出却不得。惊悸过后,蝉平静下来调整一番嗓音,竟然放声鸣叫起来。满屋子的蝉鸣啊,果然婉转动人,我静静地欣赏着,不愿破坏这般美好的意境,辜负蝉儿们的心声。

蝉鸣就是夏日清丽的绝句,韵味醇,平仄有致,情感丰富。为什么蝉鸣只在夏日复活?也许,正是为了填补人心的苍白与浮躁。如果赶到秋日,蝉鸣未退的话,就会笼罩得特别忧伤,变为凄切之音。惟有夏日才有这么多空间,把大气磅礴的蝉鸣通通消化。也惟有夏日才有这么多能量,让鸣蝉们尽情汲取,甘露浸润出的生命精华,就是它们想要表达的思想。

用心聆听,方知:整整一个盛夏,其实只有铮铮的蝉鸣。(据《新华副刊》)

闻轶事,孩子脸上多带着歉意,似乎没考上好学校,不光对不起父母,也对不起在座的各位来宾。这样的升学宴,总让人感觉怪郁闷的。

其实办升学宴,并非每个家长的意见,但不办,似乎与潮流相违背,有点不合人情世故。在己,送出去礼的礼要回收,在彼,过去收到的礼要还。办与不办,确实是个问题,有时也挺尴尬。

有个同事,儿子成绩差,眼看到九月份了,录取通知书还没收到一张。亲戚朋友时来电询问,同事每每尴尬苦笑。好在最后终于来了一张通知书,顾不得体面不体面,赶紧张罗,把礼收了再说。也有倔脾气的。有一个朋友,孩子考的学校不好,他觉得没面子,硬是谢绝所有人的好意,结果,大家不用送礼,反而得了便宜还卖乖地埋怨他不给大家喝酒的机会。

今年我共计有两个同事、三个亲戚的孩子高考,初步估算将赴五场升学宴。去年有两场升学宴撞车,希望今年不要再撞车了,这样每一场都能吃到。礼送了,口袋瘪了,嘴巴不能再吃亏哦。

据《北京青年报》)

声明

兹有信阳金牛家居用品有限公司所有的挂车,车架号:LA9940538COATX361,其车购税完税证明副本(证号:11411645750),因不慎丢失,特声明作废。

| | |
|---|--|
|  | 信阳现代男科医院 |
| ★★ 新农合定点医院 ★★ | |
| 专业男科 成就健康男人 | |
|  | |
| 0376-6565888 | |
| 诊疗科目 | 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询 |
| 地址:信阳市工区路四里棚 <small>【火车站东18/18分钟】 【新亚广场地下下车即可】</small> | |
| <small>(总) 院:179191 24小时:181299</small> | |

催检公告

兹有以下企业在法律法规规定期限内未参加2011年度企业年检,现予以公布,自本公告发布之日起60日内必须到所在工商行政管理分局补办年检手续,逾期未办理的,将依照《中华人民共和国公

| 企业名称 | 地址 |
|--------------------------|------------------|
| 信阳市智博林业开发有限公司 | 信阳市鸡公山管理区李家寨镇黄湾村 |
| 信阳市顺德绿化工程有限公司 | 信阳市鸡公山 |
| 信阳市兴防水工程有限公司 | 信阳市鸡公山 |
| 信阳市名峰水电器材有限公司 | 信阳市鸡公山风景区 |
| 信阳市光明物业服务李家寨分公司 | 鸡公山管理区李家寨镇老街 |
| 信阳市鸡公山万博旅游纪念品有限公司 | 信阳市鸡公山中心景区道真园 |
| 信阳龙袍山生态休闲山庄有限公司 | 信阳市鸡公山龙袍山 |
| 信阳市平安拆迁服务有限公司 | 信阳市鸡公山白鹤门 |
| 信阳市杨岗茶叶有限公司 | 信阳市鸡公山管理区李家寨镇杨岗村 |
| 信阳市鸡公山永盛建材有限公司 | 信阳市鸡公山风景区李家寨新店村 |
| 信阳龙胜摩托车有限公司 | 信阳市鸡公山新店村 |
| 鸡公山金沙酒店 | 信阳市鸡公山风景区 |
| 信阳市鸡公山云中宾馆 | 鸡公山南岗57号 |
| 信阳市鸡公山管理区李家寨镇板栗开发公司 | 信阳市李家寨镇 |
| 河南省电力公司信阳供电公司郊区管理处李家寨供电所 | 李家寨镇南街 |
| 信阳宾馆鸡公山汉口宾馆 | 鸡公山老办公楼 |
| 信阳市鸡公山招徕建筑工程队 | 信阳市鸡公山管理区李家寨镇 |
| 信阳远建景观规划设计有限公司 | 信阳市鸡公山 |
| 信阳鑫华园林工程有限公司 | 信阳市鸡公山风景区99号别墅 |
| 信阳市光明物业服务有限公司 | 鸡公山景区蔚苑山庄 |
| 信阳市凤翔园林工程有限公司 | 鸡公山李家寨镇 |
| 信阳天福大别山土特产有限公司 | 信阳市鸡公山李家寨大茶沟 |
| 信阳波尔登森林公园有限公司 | 信阳市鸡公山李家寨大茶沟 |
| 河南富春建设工程有限公司鸡公山分公司 | 鸡公山老火车站 |